

澳专家：

# “一带一路”倡议为澳大利亚带来机遇

新华社悉尼5月6日电 (记者 张小军 何嘉悦) 澳大利亚悉尼大学商学院教授汉斯·亨得利希克(中文名杭智科)日前表示,中国的“一带一路”倡议将为澳大利亚带来很多机遇,关键在于如何把握。

杭智科表示,“一带一路”倡议是实现全球化的一种方法,积极参与将使澳大利亚与东南亚国家的关系更加紧密。他认为,“一

路”有非常光明的前景,他期待澳大利亚可以更加积极地参与到这个倡议中去。

毕马威会计师事务所日前发布的数据显示,去年中国在澳投资增长约12%。杭智科认为,这个数字可以更高。

杭智科还说,“一带一路”倡议是中国开放战略的最新举措,能促进地区融合,助力邻国与中国经济实现融合。

## 坦桑尼亚校车事故已造成32人死亡

新华社达累斯萨拉姆5月6日电 (记者 李斯博) 坦桑尼亚北部地区6日早上发生一起车祸,一辆载有35名师生的校车因超速行驶而跌入山谷,造成至少32人死亡,其中包括3名教师、29名学生。

事故发生地卡拉图地区专员塞雷西亚

表示,当地时间早7时,这辆校车搭载师生从北部城市阿鲁沙出发,前往卡拉图地区一所学校,汽车行驶到距阿鲁沙150公里处的马雷拉峡谷时发生事故。

由于事发地区近日连降大雨,加大了救援难度。目前,救援工作仍在进行当中。

## 印度一化学液体集装箱泄漏造成至少487人受伤

新华社新德里5月7日电 (记者 李明) 据印度媒体7日报道,印度首都新德里东南部地区一装载有化学液体的集装箱6日发生泄漏,造成至少487人受伤,其中200多名学生因眼睛和喉咙受到刺激而入院治疗。

“我现在感觉眼睛肿痛,有时想呕吐,身体十分难受,”一位名叫拉蒂的学生7日在医院里痛苦地对新华社记者说。

据报道,事发地是某学校附近的一处仓库,事发时学校正在上课。目前,已经有两所学校因受到影响暂时关闭。该区域大部分在校学生、教师和当地居民的眼部和皮肤有灼烧感,并伴有呕吐现象。

事发地的一位老师告诉记者,刚开始大家以为是煤气泄漏,后来得知是化学品泄漏。空气中弥漫着强烈的刺鼻气味,不久后皮肤有了灼烧感。

事件发生后,印度国家灾害应急部队立即前往事发地区,对该区域进行封锁,并采取措施减少化学气体泄漏造成的影响。同时,核生化部门全力采取措施阻隔气雾的扩散。

当地消防局一名高级官员表示,泄漏的气体是一种用于制造杀虫剂的化学物质。目前,泄漏原因仍在调查中。

据当地警方介绍,一些重伤员已被送往重症监护室进行救护。

## 菲律宾首都发生两起爆炸



5月6日,菲律宾警察在首都马尼拉的爆炸现场警戒。

当日,马尼拉同一地区发生两起爆炸,造成至少2人死亡、5人受伤,其中一名伤者为当地警察。

## 美航天局开始评估下一个太阳系探索任务

当地时间5月5日 美国航天局发表声明宣布

目前已收到12个下一步太阳系探索提案,将在接下来7个月里进行科学和技术评估,11月公布入选第一阶段概念性研究的一个或多个方案

其中一个方案

将在2019年被挑中进入研制阶段,其目标是21世纪20年代中期发射一枚探测器探索太阳系内的新目标,成为“新疆界”计划下的第四个项目。它的研制成本将不超过10亿美元

## 此前美国航天局已实施三个“新疆界”任务

第一个 2006年发射的“新视野”号探测器

已于2015年飞掠过冥王星,目前正飞向太阳系边缘柯伊伯带外层的目标天体

第二个 2011年发射的“朱诺”木星探测器

已于2016年进入绕木星轨道

第三个 2016年发射的“奥西里斯-REx”探测器

将飞到贝努小行星去采集样本并送回地球

◎新华社记者 冯琦 编制

## 哈尼业当选哈马斯政治局领导人

新华社拉姆安拉5月6日电 (记者 刘立伟) 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)加沙地带发言人阿卜杜拉蒂夫·卡努6日发表声明证实,伊斯梅尔·哈尼业当选哈马斯政治局领导人。

声明说,尽管困难重重,该组织仍及时举行了“秩序井然”的内部选举。哈马斯领导人通过远程视频系统分别在卡塔尔首都多哈和加沙地带出席会议,推选哈尼业接替哈立德·迈沙阿勒为新的政治局领导人。

声明没有提及目前身处加沙地带的哈尼业今后的办公地点是在加沙还是多哈。

哈尼业1963年出生于加沙地带一难民营,曾任哈马斯加沙地带领导人。哈马斯2006年在立法委员会选举中获胜后,哈尼业出任总理。2007年1月,哈马斯与总统阿巴斯领导的巴民族解放运动(法塔赫)发生冲突后,阿巴斯宣布解除哈尼业总理职务。2007年6月,哈马斯通过武力从法塔赫手中夺取了对加沙地带的控制权。

哈马斯成立于1987年,主张通过暴力斗争方式消灭以色列,因此以色列、欧盟和美国一直将其视为恐怖组织。

## 一艘偷渡船在利比亚海域遭抢劫

新华社突尼斯5月6日电 (记者 张轩瑞) 利比亚海岸警卫队6日证实,一艘搭载129名非法移民的船只5日在利比亚海域遭遇抢劫。

利比亚海岸警卫队新闻发言人阿尤布·卡西姆说,一伙抢劫者在利比亚城市祖瓦拉附近海域用快艇逼停偷渡船后,登船实施抢劫,所幸的是没有造成人员伤亡。

阿尤布说,这批非法移民在海上被困数小时后,被当地渔民发现并报警,利比亚海岸警卫队前往实施救助。

阿尤布表示,这批非法移民来自撒哈拉以南非洲地区,其中包括27名妇女和2名儿童,他们原本试图乘船偷渡到欧洲。

自2011年卡扎菲政权倒台以来,利比亚安全局势持续恶化,政府无法对海岸边界实施有效管理。一些来自撒哈拉以南非洲国家的非法移民纷纷以利比亚为中转站,穿越地中海偷渡至欧洲。据联合国今年年初发布的数据,2016年有至少5079人在通过地中海前往欧洲的偷渡途中葬身大海或失踪。